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LEGENDARNI OMEGA LUNARNI KALIBAR 321 JE PONOVO TU
uz novi Speedmaster Moonwatch 321 Platinum

Iščekivanju je konačno došao kraj! Ranije u 
toku godine, čuvena švajcarska manufaktura 

OMEGA najavila je dugoočekivani povratak svog 
prepoznatljivog kalibra 321. Danas, povodom 
50. godišnjice lunarne misije APOLLO 11, brend 
sa ponosom predstavlja novi model Speedmaster 
Moonwatch kome će energiju za rad dati pomenuti 
in-house mehanizam.

Poznat po svom izuzetno lepom, gotovo filigranskom 
dizajnu, originalni Kalibar 321 je svoju prvu i jedinu 
upotrebu ikada našao u OMEGA Speedmaster-u 
iz 1957 godine. Svetsku slavu stekao je upravo 
po tome što se ovaj mehanizam nalazio upravo u 
selekciji modela koje je NASA testirala za svemirske 

misije, kao što su Speedmaster ST 105.003 (koji je 
NASA testirala i koju je nosio Ed White u toku prve 
američke šetnje po svemiru), kao i Speedmaster ST 
105.012 (prvi sat koji je nošen na Mesecu, 21. jula 
1969). Nakon detaljnog istraživanja i rekonstrukcije u 
specijalnoj radionici kreiranoj samo u tu svrhu. Kalibar 
321 je “ponovo rođen” i u svemu je u skladu sa svojim 
originalnim specifikacijama.

Uvid u rad rekonstruisanog mehanizma, odabranim 
klijentima će biti omogućen putem transparentnog 
safirnog kristalnog stakla novog Speedmaster 
Moonwatch-a. Hronograf mehanizam smešten je 
u kućište veličine 42 mm, izrađeno od specijalne 
legure platine, sa upotrebom zlata Pt950Au20. 

Dizajn kućišta inspirisan je asimetričnim oblikom 

4. generacije Speedmaster-a, i upotpunjen je crnom 

kožnom narukvicom sa kopčom od platine. Ovaj 

ultra-uzbudljivi novi model, obogaćen je i keramičkim 

bezelom sa čuvenom Speedmaster tachymetarskom 

skalom sa belim emajlom. Takođe, kazaljke i indeksi 

su izrađeni od belog zlata, dok tri podbrojčanika 

sadrže delove pravog meteorita, čime je povezanost 

sa originalnim Speedmasterom koji je nošen na 

Mesecu, još više pojačana.

Za one koji žele de budu deo istorije Moonwatch-a 

i da sa sobom nose originalan deo samog Meseca…

ovo je savršen izbor!
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MONTBLANC I FONDACIJA “NOVAK ĐOKOVIĆ” 
U ZAJEDNIČKOJ PODRŠCI DEČJEG RAZVOJA I OBRAZOVANJA  

Montblanc je sa velikim ponosom objavio vest o 
svom partnerstvu sa Fondacijom Novak Đoković, 

ujedinjujući obostrane napore obe kompanije u 
svojoj bezrezervnoj podršci dečjem obrazovanju i 
budućnosti u razvoju dece. Lansirajući Specijalnu 

ediciju StarWalker pisaćeg pribora koja je limitirana 
na samo 300 komada, čuvena manufaktura luksuznog 
pisaćeg pribora MONT BLANC pomoći će u 
prikupljanju sredstava namenjenih podršci edukativnih 
programa širom sveta. Duboko uverenje Novaka 
Đokovića je, da je opismenjavanje fundamentalni 
deo obrazovanja svakog deteta, što je u savršenoj 
korelaciji sa korenima koje MONT BLANC ima u kulturi 
pisanja, kao i uverenje da je pisanje neizrecivi dar koji 
ima moć da jačinom reči promeni svet.

Na ovaj način, Montblanc će doprineti 
globalnom uticaju ove Fondacije koje 
je osnovana još 2007. godine. Misija 
organizacije je da pomogne deci iz 
nerazvijenih zajednica da odrastu i razviju 
se u stabilnom i sigurnom okruženju. Kroz 
dugoročno investiranje u edukacijske programe u 
ranom detinjstvu, na ovaj način Fondacija zapravo 
učestvuje i u boljoj budućnosti za svako dete, 
kome se na ovaj način pruža mogućnost da dobije 
najkvalitetnije predškolsko obrazovanje. 

Sa svojim dubokim korenima u kulturi pisanja, 
MONTBLANC je obrazovanje uvek stavljao u srce 
svojih društveno-odgovornih aktivnosti, podržavajući 
programe koji deci pružaju mogućnost da čitaju i pišu,  
pružajući im perspektivu za svetliju budućnost.

StarWalker special edition Fineliner u kombinaciji 

je sa pratećom agendom, personalizovanom 

Đokovićevim potpisom, i biće dostupna isključivo u 

MONTBLANC ekskluzivnim buticima u Njujorku, ali 

i u Beogradu. 
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TAG HEUER “AUTAVIA”
LEGENDA KOJA TRAJE!

Povodom proslave 85. rođendana Jack-a Heuer, TAG HEUER je 

lansirao limitiranu ediciju poznatog modela Autavia. Jack Heuer 

je originalni model kreirao daleke 1962. godine, i sada je bio 

aktivno prisutan u radionicama ove čuvene manufakture, kako 

bi podelio svoje znanje i ekpertsko umeće, i dao lični doprinos 

ovom proslavljenom modelu.

Autavia. Hronograf koga su proslavili čuveni vozači Formule 1 
još 60-ih godina XX veka, sa nestrpljenjem su dočekali, pre 

svega, kolekcionari vezani za ovaj brend. Danas, TAG Heuer i Jack 
Heuer, počasni predsednik brenda, sa ponosom su predstavili 
limitiranu ediciju čuvenog Heuer hronografa – AUTAVIA kako bi 
ujedno proslavili i 85. rođendan Jack Heuer-a, koji je idejni tvorac 
ovog modela. Sat sa serijskim brojem 1/1932 iz ove limitirane edicije, 
prodat je za jako visok iznos, na aukciji “Heuer Parade” koja je 
održana u Ženevi.

Vintidž look sa modernism twist-om pojačan je narukvicom 
specifičnog dizajna koji podseća na “zrna pirinča”. Energiju za 
rad ovom novom modelu sa veličinom kućišta 42 mm, za razliku 
od predhodnika koji je bio veličine 39 mm, daje Heuer 02 kalibar i 
vodootporan je do dubine od 100 m.

Jack Heuer je ponosno istakao: “Priča o satu Autavia je jedna 
bogata dramska priča, puna raznih preokreta, protkana uspehom 
i izazovima. Taj model je jedno od mojih najuspešnijih dostignuća, 
kreirati takav specifičan hronograf još u 1962. godini…. I zato ova 
kolekcija ima specijalno mesto u mom srcu.”
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TISSOT PR100 CHRONO SPORT-CHIC LADY

GLAMUROZAN, SPORTSKI I ŠIK!

S obzirom na veliki uspeh svoje 
kolekcije PR100 Sport-Chic, 

TISSOT je selekciju modela obogatio i 
sportskim hronografima koji za nijansu 
pojačavaju ceo sportski “look” ove 
kolekcije. U skladu sa trendom nošenja 
oversized satova, kućište veličine 38 
mm predstavlja pravi modni statement 
u TISSOT ženskoj kolekciji časovnika. 
Iako robusni, koriste potpuno jasne 
i pojednostavljene linije u dizajnu, 
čineći ga tako modelom koji je savršen 
sa svakodnevno nošenje, uz dodir 
sportskog i modernog.

Svetlucavi detalji

Iako kolekcija PR100 slavi snagu i jačinu, ona ni u jednom trenutku ne zapostavlja sofisticiranu 
estetiku koju očekujemo od ženskih časovnika. Uz različite stilove života i odevanja, sigurni smo da 
će svaka pripadnica lepšeg pola lako pronaći svoj omiljeni sat iz ove Sport&Chic kolekcije. Ljubitelje 
minimalizma fasciniraće čist i lako čitljiv cifarnik ovog časovnika, dok će se ostalima, više okrenutim 
ka luksuznim detaljima, zasigurno dopasti biserni cifarnik dekorisan indeksima koji su ukrašeni 
dijamantima.


